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نام و نام خانوادگي:

نام درس : ریاضی

پایه :دوازدهم

 رشته : تجربی

نام دبیر : پناهی فر

تاریخ امتحان : 

دقیقه 90زمان : 

 20نمره :

 (تفکر بر چیزی است که خوانده شدهسواد حاصل زیاد خواندن نیست، بلکه حاصل ) 
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 را رسم کنید.در شکل زیر رسم شده است. نمودار تابع  𝑦 = 𝑓(𝑥)تابع  ودارنم   
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 آورید .  را به دست 𝑜𝑓1−𝑔−1(5)باشد، مقدار  اگر   
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 را به دست آورید.   𝑓(𝑥( = √2𝑥+ 3ابطه وارون تابع ض 
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 را بنویسید.  3و مینیمم  5و مقادیر ماکزیمم  3مثلثاتی سینوس با دوره تناوب ضابطه تابع   
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    رستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. د             

 صعودی است.  بع تانژانت در بازه تا               
ً
  اکیدا

  

   

                           

         𝑥 = 𝑘𝜋 + 
𝜋 

 
  , ( 𝑘 ∈ 𝑍 ) 

                     

  

   

   

       sin 𝑥 cos 𝑥 cos  𝑥 
           𝑥 =  /  ° 
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𝑥 +  cos 𝑥 +  =    

  

   

                               

   

lim 
𝑥 →  

√ 𝑥 −  
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lim 

𝑥 → + ∞ 

 𝑥 
 
−  𝑥 +  

 𝑥
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 2تا  1پاسخ سوالات  

 درست 1

 نادرست 2

,2]( نزولی 25/0الف( ) 3  [0.2]( ثابت 25/0) (∞+

4 

 الف( 

𝐷𝑓 = [1, +∞] , 𝐷𝑔 = 𝑅 

𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥 ∈ 𝐷𝑔|𝑔(𝑥) ∈ 𝐷𝑓} = {𝑥 ∈ 𝑅 |2𝑥2 − 1 ∈ 𝐷𝑓} = (−∞, 1] ∪ [1, +∞) 

(𝑔𝑜𝑓)        ب(  (2) = 𝑔 (𝑓 (2)) = 𝑔 (1) = 1 

0 

 ( نمره5/0رسم شکل )
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𝑦 =
1

8
𝑥 − 3 ⟹ 8𝑦 = 𝑥 − 24 ⟹ 𝑥 = 8𝑦 + 24 ⟹ 𝑓−1(𝑥) = 8𝑥 + 24 ⟹ 𝑓−1 (5) = 14 

𝑦 = 𝑥3 ⟹ 𝑥 = √𝑦
3

⟹ 𝑔−1 = (𝑥) = √𝑥
3

 

𝑔−1𝑜𝑓−1 (5) = 𝑔−1 (14) = √14
3

= 4 

7 𝑦 = √2𝑥 + 3 ⟹ 2𝑥 = 𝑦2 − 3 (0/25)  ⟹ 𝑥 =
𝑦2 − 3

2
 (0/25) ⟹ 𝑓−1(𝑥) =

1

2
𝑥 −

3

2
   (0/25) 

8 

|𝑏| =
2𝜋

3
 

|𝑎| = 1 , 𝑐 = 4 ⟹ 𝑦 = sin
2𝜋

3
𝑥 + 𝑦 یا   4 = −sin

2𝜋

3
𝑥 + 4 

 های بالا کافی است.()تنها نوشتن یکی از ضابطه

 10تا  9پاسخ سوالات  

 درست است.  9

 نادرست است.  15

11 2 sin 2𝑥 cos 2𝑥 = sin 4𝑥 = sin(4(7/5°)) =
1

2
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 12پاسخ سوال  

12 

2 (1 − cos2 𝑥) + 9 cos 𝑥 + 3 = 0  (0/25) 

⟹ 2 cos2 𝑥 − 9 cos 𝑥 − 5 = 0 ⟹ cos 𝑥 = .ق   5 .ق  (0/5) غ

cos 𝑥 = −
1

2
 (0/25)  ⟹

{
 
 

 
 𝑥 = 2𝑘𝜋 +

2𝜋

3
    (0/25)

𝑥 = 2𝑘𝜋 −
2𝜋

3
    (0/25)

 

13 lim
𝑥→4

√𝑥 − 2

(𝑥 − 4)(𝑥 + 4)
×
√𝑥 + 2

√𝑥 + 2
= lim

𝑥→4

𝑥 − 4  (0/25)

(𝑥 − 4)(𝑥 + 4)(√𝑥 + 2)
=

1

8 × 4
=

1

32
 (0/25) 

14 lim
𝑥→+∞

2𝑥3

1𝑥3
=

1

3
  (0/5) 

lim         الف(  10
𝑥→3

−

−1

𝑥−3
=

−1

0
− = −∞ 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :
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